




























НЕОБХІДНО : відкрити рахунки , 
записати господарські операції, 
вивести обороти та кінцеве сальдо.
Вихідні дані: 
на підприємстві ПП « Янтар» залишок по касі 
станом на 19 жовтня становив 2000 гривень. 
Протягом дня відбувались наступні операції:

1.З поточного рахунку до каси надійшло 84000 
грн. для виплати зарплати працівникам.

2.Видана з каси зарплата – 79650грн.
3.Видано з каси 430 грн. підзвітній особі  на 

придбання канцтоварів.  

 Сума  Сума 
 
 
 
 

   

                                                 

                                  Дебет               Рахунок   КАСА                                            Кредит



НЕОБХІДНО : відкрити рахунки , 
записати господарські операції, 
вивести обороти та кінцеве сальдо.
Вихідні дані: 
на підприємстві ПП « Янтар» залишок по 
рахунку «Розрахунки з постачальником » станом 
на 19 жовтня становив 32000 гривень. 
Протягом дня відбувались наступні операції:

1.Надійшли на склад матеріали від 
постачальників на суму 75000грн..

2.З поточного рахунку оплачено постачальнику   
за матеріали 60000 грн..

 Сума  Сума 
 
 
 
 

   

                                                 

                       Дебет               Рахунок   « Розр.з постачальниками»      Кредит































Підведення підсумків заняття:

Отже, сьогодні ми з вами:

1.  Повторили основні теоретичні поняття «Баланс», 

«Актив», «Пасив» 

2.  Познайомилися з поняттям «Рахунки 

бухгалтерського обліку».

3. На основі даних теоретичних понять навчилися 

визначати тип рахунку: активний чи пасивний.

4.  Вивчили структуру активного і пасивного 

рахунку.

5. Розглянули структуру Плану рахунків.



   Домашнє завдання : 

               1. Вивчити конспект лекції.

               2. Ознайомитись зі  структурою Плану
                   рахунків.
    
               3. Виконати тестові завдання.


